

НОВОСТЬ  
25.05.2018

**СОСТОЯЛАСЬ РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА РУКОВОДСТВА ООО «ЛУКОЙЛ-СЕВЕРО-ЗАПАДНЕФТЕПРОДУКТ» С ГЛАВОЙ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ**

В рамках Петербургского международного экономического форума состоялась встреча Главы Республики Карелия Артура Парфенчикова и Генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» Максима Хитрова. Стороны обсудили перспективы развития розничной сбытовой сети АЗС «ЛУКОЙЛ» в регионе.

Итогом переговоров стало решение создать рабочую группу, которая займется подготовкой дорожной карты Карелии с учетом выделения участков для строительства объектов Общества. Развитие сети автозаправочных станций позволит не только инвестировать в экономику региона, но и создать новые рабочие места с достойным уровнем оплаты труда и социальным пакетом.

По словам Главы Республики, компания давно и успешно работает в Карелии и зарекомендовала себя как надёжный партнёр. Максим Хитров в свою очередь отметил, что предприятие всегда стремится соблюдать интересы регионов своей деятельности, а также предложил рассмотреть возможность строительства в Республике уникальной АЗС «вода-берег», где качественным топливом смогут заправиться не только автомобилисты, но и владельцы водного транспорта.

Сегодня в Республике Карелия ЛУКОЙЛ владеет сбытовой сетью из 10 АЗС (9% от общего числа заправочных станций в регионе), а также собственной нефтебазой.